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Ιεραρχική Προσφυγή Αρ. 56/2005 
 

 
Μεταξύ: 
 
 ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΛΤ∆  
 
        Αιτούντες 
                  ν. 
 
 Τµήµατος ∆ηµοσίων Έργων Λεµεσού, Υπουργείο Συγκοινωνιών  
 και Έργων 
 
        Αναθέτουσας Αρχής 
 
 
 
Αναθεωρητική Αρχή   κ. Ιωάννης Π. Πογιατζής, Πρόεδρος 
Προσφορών    κ. Πέτρος Φρακάλας, Μέλος  
    κ. Άγγελος Αγγελίδης, Μέλος 
    κ. Χριστόφορος Χριστοφίδης, Μέλος    
  
 
 
Αιτούντες:     ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΛΤ∆  
         Αντιπροσωπεύθηκε από τους: 

1.  κα Αλεξία Κουντουρή, ∆ικηγόρο 
2.  κο Κώστα Ονουφρίου, ∆ιευθυντή αιτούσας 
          εταιρείας 
 

 
Αναθέτουσα Αρχή:  Τµήµα ∆ηµοσίων Έργων Λεµεσού 
         Αντιπροσωπεύθηκε από τους: 

1.  κο Κωνσταντίνο Κωνσταντινίδη, Επαρχιακό  
          Μηχανικό ∆ηµοσίων Έργων Λεµεσού  
2.  κο Ελευθέριο Πηλαβάκη, Λογιστικό Λειτουργό 
          Επαρχιακού Γραφείου ∆ηµοσίων Έργων  
          Λεµεσού 
3.  κα Μάρω Μωϋσή, Υπεύθυνο Τεχνικών 
          Προσφορών, ∆ηµοσίων Έργων Λεµεσού  

 
Ηµεροµηνία έκδοσης Απόφασης:  26 Αυγούστου, 2005 
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Α Π Ο Φ Α Σ Η 
 

Με την παρούσα Ιεραρχική Προσφυγή προσβάλλεται η απόφαση της Αναθέτουσας 

Αρχής να ανακαλέσει την απόφασή της για κατακύρωση της προσφοράς αρ. 2423 του 

Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων, Τµήµα ∆ηµοσίων Έργων, Γραφείο Επαρχιακού 

Μηχανικού Λεµεσού, στους Αιτητές για την προµήθεια ασφαλτικού σκυροδέµατος 

(πρέµιξ) για σφραγιστικές επαλείψεις στην Επαρχία Λεµεσού (Προσφορά 26/05). 

 

Η επιτροπή αξιολόγησης κατακύρωσε την προσφορά στην εταιρεία Γενικών 

Κατασκευών Λτδ και µε την απόφασή της συµφώνησε και ο ∆ιευθυντής ∆ηµοσίων 

Έργων και τους ενηµέρωσε µε επιστολή που στάληκε στις 2.6.2005. 

 

Σύµφωνα µε τον όρο 3.2 της προσφοράς οι προσφοροδότες υποχρεούνται όπως κατά 

το χρόνο υποβολής των προσφορών έχουν διευθετήσει την πληρωµή των οφειλοµένων 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων όπως και άλλες σχετικές οφειλές όπως ο Φόρος Εισοδήµατος 

και Φόρος Προστιθέµενης Αξίας. 

 

Οι αιτούντες ζήτησαν να κηρυχθεί παράνοµη και να ακυρωθεί η απόφαση της 

Αναθέτουσας Αρχής καθώς επίσης να ακυρωθεί η απόφαση να µην επιστραφεί η 

εγγυητική τους. 

 

Η δικηγόρος των Αιτητών υποστήριξε ότι ο κρίσιµος χρόνος για την τακτοποίηση των 

εισφορών των Κοινωνικών Ασφαλίσεων ήταν η ηµεροµηνία κατά την οποία οι Αιτητές 

εκλήθηκαν να υπογράψουν τη σύµβαση και όχι η τελευταία ηµέρα υποβολής των 

προσφορών. 

 

Η Αναθέτουσα Αρχή ισχυρίστηκε ότι ο χρόνος διευθέτησης των οφειλών προς το Ταµείο 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων ήταν η τελευταία ηµέρα υποβολής των προσφορών όπως 

ρητά αναφέρεται στον πιο πάνω αναφερόµενο όρο 3.2 των προσφορών.  
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Η βεβαίωση του Τµήµατος Κοινωνικών Ασφαλίσεων ηµερ. 27.6.2005 αναφέρει ότι η 

εταιρεία Γενικών Κατασκευών Λτδ κατέβαλε τις εισφορές για τους εργοδοτούµενους 

µέχρι τον Απρίλιο του 2005 και η πληρωµή έγινε στις 3.6.2005 και ότι κατά το χρόνο 

υποβολής της προσφοράς, δηλαδή την 15.4.2005 δεν ήταν τακτοποιηµένες. 

 

Έχουµε τη γνώµη ότι η Αναθέτουσα Αρχή ορθά αξιολόγησε την προσφορά σύµφωνα µε 

τους όρους του διαγωνισµού.  Η παράλειψη της αιτούσας εταιρείας να συµµορφωθεί µε 

τον προαναφερθέντα όρο των προσφορών ήταν ουσιώδης και οδηγούσε αναπόφευκτα 

στην ανάκληση της κατακύρωσης. 

 

Κατά συνέπεια αποφασίζουµε οµόφωνα ότι η παρούσα Ιεραρχική Προσφυγή 

αποτυγχάνει και η απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής επικυρώνεται. ∆εν επιβάλλονται 

έξοδα διαδικασίας. 


